
Інформація про проведення  

XVІІІ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ  

З ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА ПРОМИСЛОВОЇ БЕЗПЕКИ 
 

«Удосконалення системи управління охороною праці, впровадження 

ризик-орієнтовних підходів під час розробки профілактичних, 

протиепідемічних та інших заходів, спрямованих на недопущення 

поширення епідемії інфекційної хвороби COVID-19. Стратегія 

реформування гірничорятувальних заходів на вугледобувних 

підприємствах як частини комплексної реструктуризації вугільної галузі 

України. Забезпечення попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій 

на новому якісному рівні. Розробка та впровадження новітніх технологій, 

засобів захисту, приладів та систем спрямованих на сталу роботу 

підприємств та підвищення безпеки гірничих робіт»  
 

м. Бердянськ, з 31.08 по 04.09.2021 року 

 

 

З метою виконання вимог статті 33 Закону України «Про охорону праці» 

в частині провадження єдиної науково-технічної політики в галузі охорони 

праці, відповідно до Плану заходів з підвищення рівня охорони праці на 

підприємствах Міненерго на 2021 рік, затвердженого наказом Міністерства 

енергетики від 02.12.2020 № 774 та з метою обміну позитивним досвідом і 

вивчення передових практик у період з 31.08.2021 по 04.09.2021 Міністерством 

енергетики України організована і проведена XVІII Науково-практична 

конференція з охорони праці та промислової безпеки. 

 В рамках конференції розглянуто ряд питань, а саме: 

1. Проведення профілактичних, протиепідемічних та інших заходів, 

спрямованих на недопущення поширення епідемії чи спалаху особливо 

небезпечної інфекційної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2 із застосуванням ризик-орієнтовних підходів. 

2. Реформування системи управління охороною праці, з урахуванням 

вимог міжнародних стандартів та розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про схвалення Концепції реформування системи управління охороною праці в 

Україні та затвердження плану заходів щодо її реалізації від 12 грудня 2018 року 

№ 989-р. 

3. Застосування новітніх приладів і систем протиаварійного захисту, 

сучасних технологій та науково-технічної підтримки, спрямованих на сталу 

роботу підприємств та підвищення безпеки гірничих робіт в умовах карантину. 

4.  Стратегія реформування гірничорятувальних заходів на вугледобувних 

підприємствах як частини комплексної реструктуризації вугільної галузі 

України. Забезпечення попередження та  ліквідації надзвичайних ситуацій на 

новому якісному рівні. 

У роботі конференції прийняли участь керівники та фахівці Міненерго, 

представники Міжнародної організації праці в Україні, Державної служби 

України з питань праці, виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від 

нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України, 



обласних державних адміністрацій (Донецької, Дніпропетровської, Луганської 

та Львівської областей), Державної воєнізованої гірничорятувальної служби у 

вугільній промисловості, технічні директори, заступники генеральних 

директорів (директорів самостійних шахт) з охорони праці, директори 

відокремлених підрозділів (шахт) вугледобувних підприємств незалежно від 

форм власності, представники інститутів та наукових установ, засобів масової 

інформації та офіційні представники заводів-виробників засобів індивідуального 

та колективного захисту. 

У рамках конференції були заслухано 45 тематичних доповідей та 

презентацій досвіду впровадження новітніх приладів і систем протиаварійного 

захисту, а також сучасних технологій на гірничих підприємствах. 

Також, розглянуто передовий, у тому числі світовий досвід 

удосконалення системи управління охороною праці, впровадження ризик-

орієнтовних підходів під час розробки профілактичних, протиепідемічних та 

інших заходів, спрямованих на недопущення поширення епідемії чи спалаху 

особливо небезпечної інфекційної хвороби COVID-19 спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, реформування аварійно-рятувальної служби для 

забезпечення ефективного ведення профілактичних, аварійно-рятувальних та 

інших невідкладних робіт. 

За результатами проведеної конференції прийнято відповідне прокольне 

рішення. 

 


